



Anexa nr.2. a la Raportul final al concursului

BIROUL ROMÂN DE METROLOGIE LEGALĂ
INSTITUTUL NAȚIONAL DE METROLOGIE

REZULTATELE

privind selectarea dosarelor de înscriere la concursul organizat pentru ocuparea postului contractual vacant de inginer IA din cadrul BRML – INM - Laborator Mărimi Fizico-Chimice, încheiat în data de 03.07.2017, în urma soluționării contestației domnului Badea Silviu Laurențiu

Nr. crt.	Denumirea postului	Numele și prenumele Candidatului	Rezultatul
1.	Inginer IA	Nedelcu Nicoleta	ADMIS
2.	Inginer IA	Badea Silviu Laurențiu	RESPINS*

* motivul respingerii: candidatul nu îndeplinește condițiile de participare la concurs, de vechime minima în muncă și specialitate de 6 ani și 6 luni.

COMISIA DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR :

Președinte – Duță Alexandru

Membrii – Cîrneanu Liliana

– Cadariu Iulian

Secretar – Chiriță Cristina

Candidatul declarat admis va susține în data de 04.07.2017 la ora 10⁰⁰ - proba scrisă, la sediul BRML/INM;

Afișat azi, 03.07.2017, ora 15⁰⁰ la sediul INM și pe site-ul BRML.



PROCES VERBAL

privind soluționarea contestației depusă de dl. Badea Silviu Laurențiu,
a rezultatelor selecției dosarelor de înscriere la concursul organizat pentru ocuparea postului
contractual vacant de inginer IA din cadrul BRML – INM - Laborator Mărimi Fizico-Chimice,
încheiat în data de 03.07.2017,

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 286/2011, *pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat*, comisia de soluționare a contestațiilor, constituită în baza Ordinului nr. 236/23.05.2017 al directorului general al BRML, s-a întrunit astăzi 03.07.2017 și a procedat la analiza contestației depuse de domnul Badea Silviu Laurențiu înregistrată la BRML cu nr. 6291/20.06.2017 și la verificarea dosarului său de înscriere la concursul pentru ocuparea postului contractual vacant de inginer IA din cadrul BRML – INM - Laborator Mărimi Fizico-Chimice.

În urma reevaluării dosarului de înscriere al domnului Badea Silviu Laurențiu, membrii comisiei de soluționare a contestațiilor au constatat următoarele:

- dosarul candidatului nu conține un *atestat de recunoaștere a actelor de studii*, emis de Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor, conform prevederilor ordinului nr. 6121/20.01.2016 al Ministrului Educației Naționale și Cercetării Științifice, pentru perioada 01.11.2008 – 31.03.2013 menționată în documentul emis de Șeful Catedrei de Chimie a Universității din UMEA – Suedia, document anexat în copie tradusă și legalizată la contestația depusă.

- candidatul nu îndeplinește condițiile de participare la concurs, de vechime minima în muncă și specialitate de 6 ani și 6 luni, fiind declarat RESPINS.

Rezultatele selecției dosarelor de înscriere în urma soluționării contestației, pentru concursul reprogramat în data de 04.07.2017 – proba scrisă, respectiv 06.07.2017 – proba interviu, sunt prezentate în Anexa nr.2a la Raportul final al concursului.

COMISIA DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR :

Președinte – Duță Alexandru

Membrii – Cîrneanu Liliana

– Cadariu Iulian

Secretar – Chiriță Cristina